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MÚOSZ-állásfoglalás: 

El a kezekkel 
a tényfeltáró újságíróktól!

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége (MÚOSZ) tiltakozik azon kormány-
zati lépés ellen, melyben kémkedéssel gyanúsítanak egy tényfeltáró újságírót. 
A hatalom ahelyett, hogy alaposan kivizsgálná az ügy részleteit, Panyi Sza-
bolcsot küldené börtönbe. A MÚOSZ kiáll Panyi Szabolcs – s minden tényfel-
táró újságíró – mellett, és minden segítséget megad ahhoz, hogy igazát ér-
vényesíteni tudja. Egyben felszólítjuk a kormányt, ne újságírók rágalmazásá-
ra fordítsa energiáját, hanem azon botrányos ügyek kivizsgálására, melye-
ket az utóbbi napokban éppen a tényfeltáró újságírók hoztak nyilvánosságra.

A gyermekvédelmi visszaélések után most példátlan, titkosszolgálatokat 
is érintő botrányok rázták meg a magyar társadalmat. Nyilvánosságra ke-
rült a magyar külügyminiszter különös beszélgetése az orosz külügymi-
niszterrel, amelyben nem mást kért, mint hogy segítsék befolyásolni egy 
szomszédos ország választási folyamatát. Legutóbb pedig a Direkt36 újság-
írói lepleztek le egy, a titkosszolgálatok részvételével megtörtént akciót, 
amelynek célja lehetett az aktuális választási folyamatban nyerésre álló el-
lenzéki párt informatikai gyengítése, és még ki tudja, mi minden�

Fantasztikus teljesítmény ez újságíróktól! Ezután csak köszönet, hála 
következhetne! De nem ez történt. A hatalom visszavág, újságírót vádol 
kémkedéssel. Teszi ezt anélkül, hogy akár egy szóval is jelezné: haladék-
talanul elindította a vizsgálatot annak kiderítésére, történt-e a titkosszol-
gálatokat jogellenesen felhasználó akció – az újságírók által feltárt ügyek 
alapján igen. Egyben garantálni kellene a nyilvánosság felé, hogy a ha-
tóságok mindent megtesznek a bűnösök felkutatásáért, felelősségre vo-
násáért, legyenek a hatalom akármilyen szintjén. 

Itt most a demokrácia a tét, a választás tisztasága forog kockán!
A MÚOSZ büszke a tényfeltáró újságírók teljesítményére, egyben fel-

hívja a nyilvánosság figyelmét a kormány elfogadhatatlan reakciójára – 
visszaéléseket leleplező újságírót börtönözne be –, ami ellen minden fó-
rumon tiltakozni kell!

„Magyar hazafi vagyok, a magyar nyilvánosságot szolgálom, oknyo-
mozó újságíróként a hatalom elszámoltatása a feladatom. Ettől sem a 
rezsim politikai színháza, sem jogi fenyegetései nem tudnak eltántoríta-
ni” – fogalmazza meg Panyi Szabolcs közleményében.

A MÚOSZ meggyőződése: minden, valódi újságíró így gondolkodik, 
így cselekszik Magyarországon. El a kezekkel a tényfeltáró újságíróktól! 
Kezdődjön azonnali vizsgálat az újságírók által feltárt ügyekben, ami-
ről a nyilvánosság kapjon részletes tájékoztatást! Ne felejtsük el: Ma-
gyarország az Európai Unió tagja, azaz egy olyan közösség része, ahol 
a demokratikus alapértékek meghatározóak, s ezek őrzésében kiemelke-
dő szerepe van a nyilvánosságnak, az újságíróknak!


